



二十大报告在全市党员干部中引起强烈反响

努力在新征程赶考路上交出优异答卷

10月16日上午,万众期盼、举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会在北京开幕。郑州市直机关各单位积极收听收看大会直播,认真聆听习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作报告。大家表示,要认真学习贯彻党的二十大精神,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,不忘初心、牢记使命,踔厉奋发、勇毅前行,努力在新时代发展的潮流中取得更大成就,为郑州国家中心城市现代化建设贡献更大力量。 正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹 武建玲 成燕 王红 鲁燕 侯爱敏 李娜 陈凯 徐刚领 李爱琴 张玉东 曹婷

学习报告精神 准确把握精神实质和核心要义

“党的二十大报告恢宏震撼、饱含情怀,既令人鼓舞,又催人奋进。”市委市直机关工委副书记尹红卫说,作为党务工作者,要自觉践行“走在前、作表率”的政治要求,撸起袖子加油干,努力提高郑州市直机关党的建设和水平,紧紧围绕省委、市委的战略部署,始终锚定“两个确保”,为推进实施“十大战略”行动助力赋能,以高质量党建推动经济社会高质量发展。

市文旅局直属机关专职副书记杨丽说,要把深入学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,通过组织专题报告会、系列培训班、各级党组织书记上党课等形式在全系统掀起学习高潮。

市发改委党员干部表示,要认真学习领会党的二十大精神,用党的最新理论成果武装头脑、指导实践、推动工作,把学习成效转化为干好本职的内在动力,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,不断推动我市发展改革工作开创新局面。

市文物局办公室主任李生刚说,要深刻领会党的二十大精神中对于文化领域的新部署、新要求,积极担当作为、奋力开拓创新,为推动全市文物事业高质量发展做出应有的贡献。

市公安局金水分局丰庆路派出所社区民警李敏表示,要认真学习、深刻领会报告精神,准确把握精神实质和核心要义,以饱满的精神状态和工作热情扎实做好各项

社区警务工作,全心全意为辖区群众服务。

市林业局党员干部认为,将结合我市林业生态建设工作实际贯彻落实党的二十大精神,牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念,坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,以扎扎实实的行动做好国土绿化、灾后重建、全面推进林长制等工作,为加快黄河流域生态保护和高质量发展提供生态支撑。

市水利局河长制工作处干部申胜龙说,报告提出一系列新思路、新战略、新举措。作为一名水利工作者,要以河湖环境不断美化为己任,助推河湖专项整治行动、“四乱”“碍洪”问题清理整治等工作的开展,助力郑州幸福河湖建设。

增进民生福祉 满足人民对美好生活的向往

民生是人民幸福之基、社会和谐之本。市大数据管理局资源管理处副处长杨其林说,要深刻学习报告蕴含的新思路、新战略、新举措,努力做好数字经济、数字社会、数字政府建设者,为深化“放管服”改革,优化营商环境,推动实现“一网通办”等政务服务工作贡献自己的力量。

市人社局调研宣传处副处长付鹏辉说,报告关于“增进民生福祉,提高人民生活品质”的重要论述,为开创人社工作新局面指明了方向。“人社部门力争用更多惠民生、暖民心的措施,着力解决好人民群众‘急难愁盼’问题。紧扣就业优先、社会保障、人才引进、收入提高等重点民生工作,做好人社工作。”

市住房保障局党员干部表示,要认真学习、坚定贯彻党的二十大精神,重点围绕加快建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度,让郑州人民圆梦安居。

市卫健委党员干部表示,要紧紧围绕党的二十大精神确定的目标任务,毫不松懈抓好疫情防控,着力补齐公共卫生体系短板,均衡推进

健康郑州行动。要深化紧密型县域医共体建设,推动公立医院高质量发展,持续夯实基层服务能力,抓实“一老一小”照护服务。

市医疗保障局党员干部表示,要深入学习贯彻党的二十大精神,把学习成效转化为做好医疗保障工作的内在动力,进一步深化改革、强化管理、提升能力,推动医保事业全面发展。

市城建局市政工程建设处李锦林说,要深入学习贯彻报告提出的关于深入实施新型城镇化战略的最新部署,结合郑州实际,聚焦人民群众“急难愁盼”问题,加快推进市政重点工程建设,以实际行动满足人民对美好生活的向往,努力在新征程赶考路上交出优异答卷。

市儿童福利院院长、民政部最高荣誉“孺子牛奖”获得者李燕说,党的十八大以来,各级党委政府、全社会为少年儿童茁壮成长创造有利条件,孩子们成长的环境更美、保障更全面、幸福感更高。下一步,要提升和完善福利场所和设施,为孤残儿童创造更为适宜的成长环境。

切实躬身入局 积极推进郑州国家中心城市现代化建设

市财政局税政处处长曹新生表示,要围绕党的二十大精神,立足税源建设,学习吃透政策,研究用活政策,通过有力有效政策稳住税源经济基本盘,助推财政发展持续拓展“进”的态势。

市统计局广大党员干部表示,要坚定不移听党话、跟党走,自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,以实际行动推动统计工作不断取得新发展。

市自然资源和规划局党员干部表示,要学习好、贯彻好、落实好党的二十大精神,牢记职责使命,主动担当作为,全力发挥好规划引领和资源保障作用,守牢耕地保护红线,服务经济社会发展。

“报告提出必须坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动

力,深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略,开辟发展新领域新赛道,不断塑造发展新动能新优势。”市科技局办公室副主任刘玉重认为,这为我们国家今后科技事业的发展指明了道路。作为科技战线基层党员,将加快推进高水平科技自立自强,奋力在新征程上展现新作为。

市市场监管局党员干部表示,要深入学习贯彻党的二十大精神,紧密结合部门职责和工作实际,提供全周期服务,主动解决市场主体发展中的堵点、难点、痛点问题,以更高标准、更高水平、更高层次优化营商环境。

市工信局党员干部表示,将深入学习贯彻党的二十大精神,全力统筹好疫情防控与生产经营双线嵌合,以“万人助万

企”活动为总抓手,持续推动工业经济提质进位,奋力开创新时代郑州制造业高质量发展新局面。

市司法局宣传处李冬表示,要大力弘扬改革创新精神,主动适应司法行政工作新形势新任务,努力把问题变成成效、把难点变亮点,推动司法行政工作高质量发展。

市体育局党员干部表示,将以更高标准认真履职尽责,深刻领会党的二十大精神提出的新目标新任务,紧密结合工作实际抓好贯彻落实,以更加务实的工作推进体育郑州建设。

市体育运动学校步枪教练汪德刚说:“作为一名党员和基层教练员,我将认真学习党的二十大精神,利用自身所学,多发掘竞技体育苗子加以培养,为国家输送更多竞技体育后备人才。”

发挥群团组织优势 为高质量发展贡献力量

群团组织是党和政府联系人民群众的桥梁和纽带。报告指出,要深化工会、共青团、妇联等群团组织改革和建设,有效发挥桥梁纽带作用。市总工会政研室主任杨宇说:“作为一名工会干部,要着力在工会改革和建设加强理论政策研究,突出工会在维护职工合法权益,竭诚服务职工群众中桥梁纽带作用的发挥。”

青年强,则国家强。报告对青年工作提出了明确要求。团市委宣传干部张军华表示,要不断创新推出贴近青年的文化产品,做好党的创新理论青年化阐释,把党的温暖充分传递给青年,

增强青年做中国人的志气、骨气、底气,引领广大青年坚定不移听党话、跟党走,做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

“生在这样一个伟大的时代,我深感骄傲和自豪。”青年志愿者田东说,作为新时代青年,要坚定不移跟党走,充分发挥党员模范带头作用,努力奔跑在志愿服务最前线。

市妇联家庭和儿童工作部部长张锦霞表示,要深入学习贯彻党的二十大精神,切实提升理论修养、业务水平和工作能力,围绕进一步加强家庭家教家风建设和推动明大德、守公德、严私德的要求,积极做好妇女儿童工作。